

# Solteq Oyj:n osavuositiedote 1.1.-31.3.2026

Pörssitiedote  
Osavuositiedote  
29.4.2026 klo 8.00

## Heikko ensimmäinen vuosineljännes – loppuvuodelle positiivisemmat näkymät

### Tammi–maaliskuu

- Vertailukelpoinen liikevaihto oli 11,2 miljoonaa euroa (12,1) ja se laski 7,5 prosenttia. Liikevaihto oli 11,2 miljoonaa euroa (12,1) ja se laski 7,5 prosenttia
- Vertailukelpoinen käyttökate oli -0,1 miljoonaa euroa (0,5) ja käyttökate oli -0,7 miljoonaa euroa (0,6). Vertailukelpoinen käyttökateprosentti oli -0,6 (4,5)
- Vertailukelpoinen liiketulos oli -0,3 miljoonaa euroa (0,1) ja liiketulos oli -1,0 miljoonaa euroa (0,2). Vertailukelpoinen liiketulosprosentti oli -3,1 (1,1)
- Osakekohtainen tulos oli -0,07 euroa (-0,02)
- Konsernin omavaraisuusaste oli 26,6 prosenttia (30,7)
- Liiketoiminnan nettorahavirta oli -0,6 miljoonaa euroa (0,0)
- Vertailukelpoinen liikevaihto pysyy samalla tasolla ja vertailukelpoinen liiketulos paranee selvästi.

### Avainluvut

	1- 3/2026	1- 3/2025	Muutos- %	1- 12/2025	Rullaava 12kk
Liikevaihto, TEUR	11 217	12 121	-7,5	46 735	45 831
Vertailukelpoinen liikevaihto, TEUR	11 217	12 126	-7,5	46 717	45 808
Käyttökate, TEUR	-717	562	-227,6	2 123	843
Vertailukelpoinen käyttökate, TEUR	-64	543	-111,8	2 166	1 558
Liiketulos, TEUR	-1 003	153	-756,6	765	-391
Vertailukelpoinen liiketulos, TEUR	-349	134	-360,3	810	326
Tilikauden tulos, TEUR	-1 435	-462	-210,6	-1 365	-2 338
Osakekohtainen tulos, EUR	-0,07	-0,02	-210,6	-0,07	-0,12
Liiketulos, %	-8,9	1,3		1,6	-0,9
Vertailukelpoinen liiketulos, %	-3,1	1,1		1,7	0,7
Omavaraisuusaste, %	26,6	30,7		29,5	28,7

### Toimitusjohtaja Aarne Aktan: Heikko ensimmäinen vuosineljännes – loppuvuodelle positiivisemmat näkymät

Ensimmäinen vuosineljännes jäi heikoksi erityisesti Retail & Commerce -segmenttiin vaikuttaneen väkivallan asiakaskäynnin seurauksena. Konsernin katsauskauden vertailukelpoinen liikevaihto oli 11,2 miljoonaa euroa, mikä oli 0,9 miljoonaa euroa vähemmän kuin vertailukaudella. Vertailukelpoinen liiketulos oli 0,5 miljoonaa euroa vähemmän kuin vertailukaudella ja oli -0,3 miljoonaa euroa. Vastatakseen alavireiseen

markkinaa ja tarjolla olevan työn määrään yhtiö toteutti katsauskaudella muutosneuvottelut, joissa päätettyjen toimenpiteiden arvioidaan tuovan noin 2,5 miljoonan euron vuotuiset säästöt. Kustannussäästöistä noin 1,8 miljoonaa euroa ennakoidaan toteutuvan kuluvalle tilikaudella, mikä yhdessä liiketoiminnan kehityksen kanssa tukee odotuksia taloudellisen suoriutumisen paranemisesta vuoden edetessä. Yhtiö julkaisi pörssitiedotteen muutosneuvottelujen päätöksistä 20.3.2026.

Yhtiön taloudellinen suoriutuminen oli kaksijakoista. Retail & Commerce -segmentin liikevaihdon ja kannattavuuden kehitys heikkeni vertailukaudesta, kun taas Utilities-segmentti jatkoi kasvu-uralla ja paransi kannattavuuttaan.

Retail & Commerce -segmentti kärsi alavireisestä kysynnästä. Segmentin vertailukelpoinen liikevaihto oli 8,1 miljoonaa euroa ja se supistui 1,1 miljoonalla eurolla vertailukaudesta. Segmentin vertailukelpoinen liiketulos oli 0,0 miljoonaa euroa, supistuen 0,8 miljoonaa euroa vertailukaudesta. Työtä tarjooman, kilpailukyvyyn ja asiakasarvon kehittämiseksi jatkettiin katsauskaudella, ja uusia palvelukokonaisuuksia sekä digitaalisen liiketoiminnan ratkaisuja tuodaan markkinaa kuluvalle tilikaudella. Tämän odotetaan tukevan kysynnän asteittaista elpymistä kuluvalle tilikauden aikana.

Utilities-segmentin liiketoiminta kehittyi positiivisesti katsauskaudella. Segmentin liikevaihto oli 3,1 miljoonaa euroa ja se kasvoi 0,2 miljoonalla eurolla vertailukaudesta. Vertailukelpoinen liiketulos oli -0,3 miljoonaa euroa, parantuen 0,3 miljoonalla eurolla vertailukaudesta. Katsauskaudella toteutetut säästötoimet vahvistavat erityisesti ohjelmistoliiketoiminnan kannattavuutta toisesta vuosineljänneksestä alkaen.

Odotuksia taloudellisen suorituskyvyn paranemisesta tukee erityisesti Utilities-segmentti, jossa kasvun odotetaan vahvistuvan vuoden edetessä. Myös Retail & Commerce -segmentissä myynnin odotetaan elpymisen uudistuvan tarjooman myötä. Lisäksi tuloskehitystä tukevat toteutetut tehostamis- ja kustannussäästötoimenpiteet.

Retail & Commerce -segmentin toimintaympäristö on vaikea, ja asiakaskysynnän arvioidaan säilyvän varovaisena myös lähitulevaisuudessa. Utilities-segmentin näkymät ovat kohtuulliset: vaikka konsolidoituminen supistaa markkinaa, luovat muutokset sääntelyssä ja markkinakäytännöissä kysyntää uusille IT-ratkaisuille.

## **Tulosohjeistus 2026**

Vertailukelpoinen liikevaihto pysyy samalla tasolla ja vertailukelpoinen liiketulos paranee selvästi.

## **Toiminnan jatkuvuuden periaate**

Yhtiön johto on toiminnan jatkuvuuden periaatetta arvioidessaan huomionnut yhtiön uudelleenrahoitukseen liittyvät riskit. Solteq-konsernin velkarahoituksen keskeiset elementit ovat kiinteäkorkoinen joukkovelkakirjalaina sekä tili- ja maksuvalmiusliimitit.

Solteq laski 1.10.2020 liikkeelle nimellisarvoltaan 23,0 miljoonan euron suuruisen kiinteäkorkoisen vakuudettoman senior-ehtoisen joukkovelkakirjalainan, josta yhtiö on hankkinut ja mitätöinyt yhteensä 4,3 miljoonaa euroa. Osavuositarkastuksen laatimishetkellä ulkona olevan joukkovelkakirjalainan määrä on 18,7 miljoonaa euroa. Joukkovelkakirjalainan ehtoja muutettiin 13.9.2024 hyväksytyssä kirjallisessa menettelyssä siten, että joukkovelkakirjalaina erääntyy maksettavaksi 1.10.2026. Pankki- ja valmiusluottoliimitit ovat yhteensä 7,0 miljoonaa euroa. Niihin liittyvät taloudelliset kovenantit on kiinnitetty joukkovelkakirjalainan ehtoihin.

Joukkovelkakirjalainan ehdoissa on määritelty varojen jakoa ja muun kuin joukkovelkakirjalainan ehdoissa erikseen sallitun uuden velan ottamista koskevat taloudelliset kovenantit (Incurrence Covenant). Kovenantit edellyttävät, että yhtiön omavaraisuusaste tarkasteluhetkellä ylittää 27,5 prosenttia, korkokate (käyttökate/nettokorkokulut) ylittää suhdeluvun 3,00:1 ja konsernin korolliset nettovelat/käyttökate eivät ylitä suhdelukua 4:1. Varojen jaon ja muun kuin joukkovelkakirjalainan ehdoissa erikseen sallitun uuden velan ottamisen mahdollistavat

taloudelliset kovenantit eivät täyty tilikauden 2025 perusteella. Kovenanttiehtojen täyttymistä tarkastellaan aina viimeisimmän raportoidun 12 kuukauden ajanjakson perusteella. Edellä mainittujen lainan taloudellisten kovenanttiehtojen rikkoutumiset eivät sellaisenaan johda oikeuteen vaatia lainan välitöntä takaisinmaksua, vaan ne rajoittavat yhtiön varojen jakoa ja muun kuin joukkovelkakirjalainan ehdoissa erikseen sallitun uuden velan ottamista.

Yhtiö on aloittanut toimenpiteet yhtiön uudelleenrahoituksen toteuttamiseksi. Järjestely tulee koostumaan olemassa olevan joukkovelkakirjalainan sekä tili- ja maksuvalmiuslimiittien uusimisesta.

Rahoitusneuvotteluiden lopputulokseen vaikuttaa erityisesti yhtiön taloudellinen suoriutuminen ennen nykyisen rahoituksen erääntymistä. Merkittävät poikkeamat yhtiön taloudellisessa suoriutumisessa suhteessa yhtiön omaan ennusteeseen vuodelle 2026 saattaisivat vaarantaa uudelleen rahoituksen. Yhtiön taloudelliseen suoriutumiseen liittyy merkittävää epävarmuutta IT-sektorin palveluiden yleisen kysynnän heikentymisen takia. Asiakasyritysten heikko markkinatilanne edelleen hidastaa investointeja uusiin järjestelmiin. Yhtiön on pystyttävä tarjoamaan kilpailukykyisiä ratkaisuja asiakkaille haastavassa markkinatilanteessa sekä onnistuttava hankkeiden toteutuksissa. Lisäksi yhtiön tulee onnistua tavoiteltujen kustannussäästöjen toteuttamisessa.

Iranin ja Hormuzinsalmen poliittinen jännite lisää epävarmuutta globaaleilla markkinoilla, mikä voi mahdollisesti vaikeuttaa yhtiön uudelleenrahoituksen saamista, heikentää yhtiön rahoitusmahdollisuuksia ja kasvattaa rahoituksen kustannuksia. Lisäksi kriisillä voi olla negatiivisia vaikutuksia yhtiön liikevaihdon kehitykseen ja kannattavuuteen asiakaskysynnän heikentymisen ja kustannustason nousun seurauksena.

Yhtiön johto on toiminnan jatkuvuutta arvioidessaan huomionnut tilikauden 2025 ja ensimmäisen vuosineljänneksen 2026 aikana tehtyjen toimenpiteiden vaikutukset yhtiön taloudelliseen suoriutumiseen, taloudelliset ennusteet sekä rahoitusneuvotteluihin liittyvät riskit. Näihin seikkoihin perustuen johto arvioi toiminnan jatkuvan ja riskin rahoituksen riittämättömyydestä olevan pieni. Yhtiö uskoo suunniteltujen rahoitusjärjestelyiden johtavan suotuisaan lopputulokseen. Osavuositarkastus on siten laadittu toiminnan jatkuvuuden periaatetta noudattaen.

Yhtiön rahoituksen uudelleenjärjestely on osavuositarkastuksen julkaisuhetkellä kuitenkin vielä kesken. Tähän ja muihin yllä mainittuihin olosuhteisiin liittyy sellaista olennaista epävarmuutta, joka saattaa antaa merkittävää aihetta epäillä konsernin ja emoyhtiön kykyä jatkaa toimintaansa.

## **Taloudellinen raportointi**

Osavuositarkastus on laadittu IFRS-tilinpäätösstandardien kirjaamis- ja arvostamisperiaatteiden mukaisesti, osavuositarkastuksen laadinnassa on noudatettu IAS 34 -standardia sekä samoja laskentaperiaatteita kuin vuoden 2025 tilinpäätöksessä. 1.1.2026 käyttöön otetuilla IFRS-tilinpäätösstandardien muutoksilla ei ole olennaista vaikutusta konsernin osavuositarkastukseen. Osavuositarkastuksen tiedot ovat tilintarkastamattomia.

## **Liitteet**

Solteq Oyj:n osavuositarkastus 1.1.-31.3.2026

## **Lisätietoja antavat**

Toimitusjohtaja Aarne Aktan  
Puhelin: 040 342 4440  
Sähköposti: aarne.aktan@solteq.com

Talous- ja lakiasiainjohtaja Mikko Sairanen

Puhelin: 050 567 3421  
Sähköposti: mikko.sairanen@solteq.com

## **Jakelu**

Nasdaq Helsinki  
Keskeiset tiedotusvälineet  
[www.solteq.com](http://www.solteq.com)

## **Solteq lyhyesti**

Solteq tarjoaa ohjelmistoratkaisuja ja asiantuntijapalveluita energiasektorille ja kaupan alalle sekä sähköisen kaupankäynnin tarpeisiin. Yhtiö toimii noin 400 IT-alan ammattilaisen voimin Suomessa, Ruotsissa, Norjassa, Tanskassa, Puolassa sekä Iso-Britanniassa.